

## Uslovi i pravila Instagram aktivacije

### Opšte odredbe

Predmet dokumenta su pravila i uslovi učestvovanja u Instagram aktivaciji koju organizuju privredna društva Bomar d.o.o. Beograd i Delta Nilion d.o.o. Beograd, koji je vlasnik objekta šoping-mol Delta Planet Niš (u nastavku: Organizatori) na društvenoj mreži Instagram.

Svrha aktivacije je povećanje vidljivosti brenda Bomar i proizvoda u ponudi.

Aktivacija traje od 10. juna 2022. do 16. juna 2022. godine u 19:59 sati na Instagram stranici [@deltaplanetnis](https://www.instagram.com/deltaplanetnis).

U Instagram aktivaciji može učestvovati svaka osoba koja ispoštuje pravila i uslove učešća u aktivaciji.

### Uslovi učestvovanja

U Instagram aktivaciji mogu učestvovati osobe koje su srpski državljani, koji su korisnici Instagrama, koje prate Instagram profile [@deltaplanetnis](https://www.instagram.com/deltaplanetnis) i [@bomar.satovi](https://www.instagram.com/bomar.satovi) i koje prihvate pravila i uslove učestvovanja u Instagram aktivaciji.

Učesnici u takmičenju moraju ispuniti sledeće:

1. Obavezno je da učesnik lajkuje i podeli objavu na Instagram story-u.
3. Obavezno je da učesnik prati Instagram profile [@bomar.satovi](https://www.instagram.com/bomar.satovi) i [@deltaplanetnis](https://www.instagram.com/deltaplanetnis)
4. Obavezno je da učesnik označi najmanje jednu osobu i njen/njihov Instagram profil
5. Obavezno je da profil učesnika bude javan

Dobitnik aktivacije biće jedan nasumično odabran učesnik.

Informacija o dobitniku biće objavljena u story objavi na profilu [@deltaplanetnis](https://www.instagram.com/deltaplanetnis).

Dodeljuje se jedna Instagram aktivacija, za jednog odabranog dobitnika koju obezbeđuje Bomar d.o.o. Beograd, i to:

- HEAD Los Angels sat - Model H160302

### **Izbor, objava, i obaveštenje dobitnika aktivacije**

Dobitnik je korisnik koji je do 19:59 sati 16. juna 2022. godine, ispuni sve uslove učešća iz ovih uslova.

Dobitnik aktivacije biće odabran nasumčno koristeći onlajn platformu. Organizator Instagram aktivacije će najkasnije do 20:00 sati 17. juna 2022. godine objaviti dobitnika na Instagram profilu [@deltaplanetnis](https://www.instagram.com/deltaplanetnis).

Dobitnik je u obavezi da u roku od 7 dana od objave dobitnika pošalje svoje lične podatke Organizatoru putem privatne poruke na Instagramu: ime, prezime i broj telefona.

U slučaju da dobitnik Organizatoru ne pošalje potrebne podatke, izgubiće pravo na aktivaciju, a ista se neće dodeliti. U slučaju da poslani lični podaci dobitnika nisu potpuni, organizator može odbiti da dodeli aktivaciju.

### **Diskvalifikacija**

Bilo kakvi komentari, odgovori i materijali sa vulgarnim, uvredljivim, diskriminatorским, eksplicitnim, nasilnim ili sličnim neprikladnim sadržajem biće izbrisani i profili odnosno učesnici koji su ih postavili biće diskvalifikovani iz učešća u Instagram aktivaciji.

Korišćenje bilo kakve vrste kompjuterskog koda, virusa, ili bilo čega što može ometati, onemogućiti, naneti štetu, ili zloupotrebiti aktivaciju je zabranjeno. Takvi postupci će dovesti do eliminacije učesnika iz aktivacije. Ukoliko se proceni, ili posumnja da neki od učesnika na bilo koji način pokušao da zloupotrebi aktivaciju, Organizatori zadržavaju pravo da ih diskvalifikuju i zanemare njihove učešće bez daljeg obrazloženja.

Organizatori zadržava pravo da diskvalifikuju i onemoguće učestvovanje u aktivaciji onim licima koja ne poštuju odluku, narušavaju javni red imir, prouzrokuju štetu, koji se ponašaju prevarno ili ne poštuju primenljive pozitivne propise Republike Srbije.

### **Preuzimanje**

Aktivacija se preuzima u Bomar radnji u Delta Planetu Niš uz pokazivanje ličnog dokumenta sa navedenim ličnim imenom i prezimenom, podacima i fotografijom, isključivo zbog utvrđivanja identiteta dobitnika.

Prilikom preuzimanja dobitnik potpisuje zapisnik o preuzimanju .

Rok za preuzimanje je 30 (trideset) dana od primanja obaveštenja.

Preuzimanjem aktivacije prestaju sve dalje obaveze Organizatora Instagram aktivacije prema dobitniku.

U slučaju da dobitnik iz bilo kog razloga nije u mogućnosti da preuzme aktivaciju, dobitnik može da ovlasti treće lice putem punomoćja overenog kod notara da preuzme aktivaciju.

### **Sigurnost podataka**

Rukovodilac koji prikuplja i obrađuje podatke o ličnosti učesnika i dobitnika su Organizatori.

Organizatori se obavezuju da prikupljaju, obrađuju i čuvaju lične podatke učesnika u skladu sa važećim zakonskim propisima, naročito u skladu sa članom 23. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („Sl. glasnik RS“, br.87/2018).

Učestvovanjem u Instagram aktivaciji i prihvatanjem pravila učesnici su saglasni da se njihovi lični podaci (ime, prezime, naziv naloga na Instagramu i broj telefona) koriste isključivo za procese neophodne za funkcionisanje Instagram aktivacije.

Organizatori se obavezuju da lične podatke učesnika neće prosleđivati, davati na uvid ili korišćenje trećim licima, osim ako je to potrebno zbog realizacije Instagram aktivacije.

## Odgovornost

Organizatori ne preuzimaju odgovornost za:

- sadržaj komentara postavljenih tokom aktivacije, i bilo koje neželjene posledice koje mogu prouzrokovati, kako učesnicima tako i trećim licima, uključujući, ali se ne ograničavajući na povrede i bilo koje druge neugodnosti nastale usled učešća u aktivaciji,
- bilo kakve posledice nastale usled pogrešne upotrebe ili zloupotrebe uslova Instagram aktivacije od strane učesnika u Instagram aktivaciji ili trećih osoba,
- neželjene posledice koje su učesnici pretrpeli zbog učestvovanja u Instagram aktivaciji,
- (ne)funkcionisanje Instagram naloga [@bomar.satovi](#) i [@deltaplanetnis](#), kao i posledice (ne)funkcionisanja, bez obzira na razloge (ne)funkcionisanja,
- (ne)tačnost podataka koje pošalju učesnici u Instagram aktivaciji. Organizator se obavezuje da će podatke obraditi i čuvati u skladu sa važećim propisima i zakonima.

Organizatori ne snosi odgovornost zbog kašnjenja prouzrokovanih smetnjama u funkcionisanju društvenih mreža. Povremeno može da se dogodi da se usluga ne može koristiti iz razloga koji ne zavise od Organizatora. Prihvatanjem uslova učesnik prima k znanju da sadržaj, mogućnosti brzina prenosa poruka, podataka i odgovora zavisi od tehničkih mogućnosti provajdera, i time na ove elemente može nepovoljno uticati opterećenost mreže, i drugi faktori, koji su izvan kontrole Organizatora, kao što su (ne i isključivo) zagušenost mreže, pokrivenost, greške u konekciji kao i održavanje bezbedne konekcije. Učešće u aktivaciji zavisi i od kapaciteta servera/ odnosno zasićenosti mreže, pa shodno tome gore navedene okolnosti povremeno mogu negativno uticati na pristup aktivaciji.

Zbog tehničkih problema Organizatori ne snose odgovornost i isključuju mogućnost traženja bilo kakve naknade štete u toku učešća u aktivaciji. Organizatori ne snose odgovornost zbog tehničkih grešaka ili grešaka u unosu podataka u toku funkcionisanja aktivacije i drugih razloga, koji ne zavise od Organizatora

### **Završne odredbe**

Organizatori zadržavaju pravo da u bilo koje vreme, iz opravdanih razloga izvrši promene pravila i uslova učestvovanja u Instagram aktivaciji. Organizatori se obavezuju da bez odlaganja o promenama i novostima obavestiti učesnike na Instagram stranici [@deltaplanetnis](https://www.instagram.com/deltaplanetnis).

Instagram aktivacija se može prekinuti samo u slučaju nastupanja okolnosti za koje Organizatori nisu odgovorni, odnosno koje nisu mogli sprečiti, ukloniti ili izbeći.

U Nišu, 11 juna 2022. godine